

崔崢岭、张志杰督导检查2024年高考备考工作

本报讯(记者 安计荣)6月6日,市委常委、县委书记崔崢岭,县委副书记、县长张志杰深入代县中学、县教体局督导检查高考备考工作,并看望慰问高考考务工作者。崔崢岭强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实党中央和省、市部署要求,严谨细致做好高考组织保障工作,全力以赴实现“平安高考”目标。政府副县长李学宇,县委办、县政府办、县教体局、县卫健局、县公安局等相关负责人参加。

在代县中学考点,崔崢岭、张志杰亲身体验安检流程,走进考场、考务室、司铃室、视频监控室、试卷保密室等场所,与现场工作人员交谈,详细了解全县考场设置、考生人数、考点秩序维护、监控设施运行、试卷保密管理、后勤保障措施等方面工作的落实情况。崔崢岭对高考组织工作给予充分肯定,代表县委、县政府向辛勤工作在高考一线的全体同志表示诚挚问候和衷心感谢。

崔崢岭指出,高考事关千家万户,承载着全县人民的殷切希望。要深入贯彻落实习近平总书记关于教育工作的重要论述,上下联动、精心组织、周密细致做好各项服务保障工作,确保高考平稳有序进行。要强化协调配合,形成工作合



崔崢岭、张志杰在代县中学视频监控室检查

石俊文摄

力,提前做好交通保畅、噪声管控、食品安全、医疗救护、电力供应等保障,全力营造良好的考试环境。要强化保密意识,严格按照国家、省市试卷保管要求,严密制度严肃纪律严格操作,无缝衔接做好试卷保管运送等保密工作,全力维护国家考试的严肃性。要紧盯关键环节,强化物防、人防、技防,多措并举严防舞弊行为,全力打造公平公正阳光的高考环境。要完善应急预案,加强人文关怀,用心用情做好心理疏导、爱心送考、应急处突,未雨绸缪全力护航高考,确保考生舒心、家长安心、社会放心。

深化国务院安委办督导开展

本报讯(记者 周欣宇)6月3日下午,在收听收看国务院安委办山西省矿山安全生产督导工作总结会议和忻州市深化国务院安委办督导反馈问题整改工作会议后,代县立即召开专题会议,贯彻落实省、市决策部署,安排部署当前和今后一段时期安全生产工作。县委副书记、县长张志杰主持会议并讲话,县委常委、常务副县长白俊清,政府副县长李诺出席会议,县相关单位主要负责人、各乡镇乡镇长及有关矿山企业主要负责人参加会议。

张志杰强调,要不折不扣贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,严格按照国务院决策部署及省市工作要求,持续整改,真抓实干,在推进未落实整改事项继续整改的基础上,抓好对已整改事项的“回头看”工作,确保问题真正整改到位。要举一反三,建章立制,狠抓闭环整改,确保全覆盖、无死角、无盲区。要锚定非煤矿山重点县“摘帽”目标任务,压紧压实责任,强化工作举措,突出重点补短强弱,确保如期高质量完成“摘帽”任务。要加快推进铁矿企业整治整合重组工作进度,严格按照“一矿体、一主体、一生产系统”的标准,确保铁矿企业整治整合重组各项工作任务高质量完成。要持续抓好“打非治违”工作,继续加强对私挖盗采的高压态势,行业主管部门和属地乡镇要各司其职,加强协调配合,形成工作合力,做到“零容忍”“零姑息”,对私挖盗采行为一经发现,严肃处理,绝不手软。要做好汛期安全防范工作,重点加大对非煤矿山尾矿库、地质灾害隐患点、水库塘坝等区域的风险隐患巡查排查力度,扎实开展防汛抢险应急演练,严格落实值班值守各项制度,坚决守牢安全生产防线,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

我县召开汛期尾矿库安全隐患排查整治工作部署会

本报讯(记者 李伟蓉)6月5日,代县召开汛期尾矿库安全隐患排查整治工作部署会,深刻分析当前全县尾矿库安全形势,安排部署尾矿库安全隐患排查整治工作。县委副书记、县长张志杰出席会议并讲话,县委常委、常务副县长白俊清主持会议,政府办、应急管理局、工信局、市生态环境局代县分局及各乡镇负责人参加会议。

会议强调,汛期是尾矿库安全风险防控的关键时段,要有高度的清醒和充分的警觉,深刻认识当前全县尾矿库安全工作面临的风险挑战,责任上再夯

张志杰调研黄酒产业发展情况

本报讯(记者 李伟蓉)6月4日,县委副书记、县长张志杰先后深入雁门山酒业有限公司、老高家酒业有限公司、新坊老味、贵喜酒业有限公司、代康酒业有限公司等企业,实地调研黄酒产业发展情况。政府副县长李海东,政府办、农业农村局、市场监管局、市生态环境局代县分局、综检中心、上馆镇、枣林镇等单位负责同志一同参加调研。

每到一处,张志杰与企业负责人亲切交谈,详细了解企业的生产流程、产品质量控制、市场销售等情况,

(上接第一版)会议强调,要认真学习贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述,牢固树立安全发展理念,坚决贯彻落实“严、紧、深、细、实”的工作要求,重点抓好防汛工作,加强整治景区景点安全隐患,深入开展安全生产治本攻坚三年行动,坚决守牢安全发展底线。

会议要求,要牢牢掌握意识形态工作的领导权和主动权,坚持正确舆论导向,强化依法管网治网,着力打造清朗网络空间。要深化精神文明建设,深入推进“人人都是家乡代言人”文化引领工程,持续办好“代县历史文化大讲堂”,组织好重大主题宣讲活动,让社会主义核心价值观内化于心、外化于行,成为全县人民的

本报讯(记者 安计荣)6月9日,市委常委、县委书记崔崢岭带队深入双立选厂黑石沟尾矿库和鑫旺矿业木刮沟尾矿库,督导检查尾矿库安全隐患和生态环境风险排查整治工作。县委常委、县委书记、县监委主任赵国兴,政府副县长李诺,县委办、县应急局、市生态环境局代县分局、县自然资源局和聂营镇主要负责人,相关专家以及尾矿库相关包保人员一同参加。

每到一处,崔崢岭都实地察看尾矿库坝体稳定性、排水系统、边坡保护等情况,认真听取企业负责人关于尾矿库安全管理和国务院安委办督导反馈问题整改进展情况汇报,详细了解尾矿库水质、土壤监测和突发环境事件应急预案制定、培训演练、物资储备等情况。

崔崢岭强调,要深入学习贯彻习近平总书记对运城尾矿库重大生态和安全隐患问题的重要指示批示精神,按照省、市安排部署,全力推进国务院安委办督导反馈问题整改工作走深走实,依法依规推进相关尾矿库综合治理、闭库销号,强化分类分级监管,“一库一策”推进问题整改落实,全面加强尾矿库安全能力和全生命周期管理,不断完善生态环境监测预警体系,切实提升尾矿库安全风险管控能力。要完善应急预案,备足防汛物资,加强巡查监测,做好坝体加固和排洪系统疏浚,切实保障尾矿库安全度汛。要强化系统观念和标准,把尾矿库生态环境风险排查整治,与铁矿资源整合整治、重点流域生态修复治理有机统一起来,举一反三,因地制宜,有力有效防范和处置生态环境风险隐患,坚决守牢安全生产“底线”和生态保护“红线”。

崔崢岭督导检查尾矿库安全隐患和生态环境风险排查整治工作

实,措施上再强化,扎实开展尾矿库安全隐患排查整治及汛期安全防范工作。各乡镇及有关部门要对全县范围内

各类尾矿库的数量、规模、等级及安全现状等情况进行全面摸排,建立健全工作台账,做到底清数明。要压紧压实责任,坚持对尾矿库风险隐患排查全覆盖,整改整治不留盲区、不留死角,对有主尾矿库要督促企业严格落实主体责任,落实落细各项防汛度汛工作措施,对无主尾矿库要明确监管责任主体,落实安全监管责任。要加快推进尾矿库在线监测系统建设,坚持人防、技防、工程防、管理防并举。要开展好汛期应急演练,加强实施巡检和值班值守,密切关注极端天气以及雨情、汛期变化,做好风险研判预警,确保安全度汛。

并实地查看黄酒生产车间和实验室,详细了解黄酒酿造工艺、产量产能、窖藏储存等情况。

张志杰强调,各企业要坚持底线思维,加强品质把控,用好国家标准,守牢产品出厂检验关口,坚决杜绝劣质黄酒流入市场。要进一步增强环保观念,高度重视生态环保工作,严格执行环评提出的各类污染防治措施,确保黄酒项目依法依规建设生产,实现环境保护与经济发展的双赢。要加快研发创新和人才培养力度,坚持抱团发展,凝心聚力,在提升品牌形象、提振品质声誉上下功夫,助推全县黄酒产业高质量发展。

共同价值追求。

会议强调,要做好新形势下保密工作,坚持把保密工作作为一项基础性、全局性、长期性工作,加强保密教育和措施保障,强化责任担当和网络监管,切实增强干部和涉密人员保密意识,坚决筑牢保密工作防线,严防失密泄密事件发生。

会上,与会人员还自学了习近平总书记关于安全生产、应急管理、发展新质生产力、党的纪律建设、改革开放、学校思政课建设、旅游工作等重要论述重要指示精神和《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国国家安全法》等法律法规。